

為同學加油 - 2023 第 2 期 優選 石門國小 王○瑄

- 5 年級 1 班

為同學加油

在偌大的比賽中，我和朋友有如心電感應般同步的緊張著，心情如同熱鍋上的螞蟻，當他在台上吹奏出清亮的笛聲，我「砰!砰!砰!」跳動的心不再失速狂跳，緊握的拳頭也不再出力。

他是我的青梅竹馬，也是我的好友，還是我人生戲碼中缺一不可的角色。從小就非常內向的他，上了幼兒園後並沒有改變，上國小之後也是如此，但自從碰到直笛後，就不是這樣，他就形同一道冰牆，被直笛既動人又清悠的笛聲給溶化了。

一心朝向直笛之路前進的他，在我極力的支持下，他踏上了自己夢想的軌道。內向的他在學校老是如同一隻蝸牛，不敢探出頭，所以我們約好到幽深人靜的後山練習，他的笛音從凌亂到和諧，從茫然到領悟，在他一次又一次的練習下，他的笛音越加美妙!某天，他突然跟我吐露心事，原來他因為媽媽在他四歲時就離開他，加上家裡沒兄弟姊妹陪伴著他，所以養成了內向的性格，我恰如吸收真心話的訴苦海棉，聽了他的話後，我更加了解這一位安靜的好友，可是一株深藏在海中的美麗珊瑚礁，漸漸的，我更懂得他的優點。

當音樂老師派代表人去比賽直笛時，他鼓起了勇氣，用他低沉卻帶有絲絲溫暖的聲音，說出了自己渴望參加比賽的心情，老師卻回答：「不行!每個班只有一個名額，目前有比你更優秀的選手，你下次再來吧!」這些話語讓他的內心像被驚嚇的幼鳥似的，眼角盈淚的接受老師的拒絕。

翌日晨起，梳洗後，我憂心忡忡的去到了班上，瞧見了呆呆坐在位子上的他，心湧出了一股莫名的傷心，我忍不住走到他身旁，拍了拍他的肩膀，輕輕的說：「放心，人生有不只一次的機會，以後再多多練習吧!」這句話對我來說只是一句鼓勵他的話，但願對他來說能似一帖興奮劑，此時他抬起頭，以堅定的眼神回應我。

經過一學期後，在他一次又一次的努力下，持續進步的他，終於得到老師的認同，代表班上參加了直笛比賽，當我伴著他步入了比賽會場時，他顯得無比的興奮，但我內心緊張無比，希望幸運之神能眷顧他。

如今，望著台上的他，一如平日的水準吹出悠揚的笛音，我的喜悅也隨著旋律飄揚而起.....

這一件事將如一道永久的友誼密碼，藏在我倆心中，此後我倆的友情必定似一道什麼都摧毀不掉的堅固橋樑，能當一輩子的好朋友，當彼此的最佳拍檔。